Wissenstest - Lösung
1. Deutsch – Modul 2
__________________________________________________________________________

1.1. Diktat (97 Wörter)
	Gesamt 6 Punkte

Fehler     =  Punkte

0       =  6 Pkt.

1-3     =  5 Pkt.

4-6    =  3 Pkt.

7-10  =  1 Pkt.

      >10   =  0 Pkt.

Oder nach eigener Einschätzung


Die Werbung will den Konsumenten davon überzeugen,

eine bestimmte Ware zu kaufen.

Die wichtigsten Medien der Werbung sind

Fernsehen, Radio, Zeitungen und Zeitschriften.

Daneben werden unsere Briefkästen mit Prospekten vollgestopft.

In den Städten und entlang den Landstraßen

wollen Plakate zum Verkaufserfolg eines Produktes beitragen.

Immer mehr Bedeutung als Werbeträger kommt heute dem Internet zu.

Meistens wird nicht allgemein für ein Produkt

wie beispielsweise Schokolade geworben,

sondern für eine bestimmte Schokoladenmarke.

Reklame darf übertreiben, aber nichts Falsches behaupten.

Werbung ist heute ein riesiges Geschäft,

das Textern, Zeichnern, Fotografen,

Schauspielern und Filmemachern Arbeit bietet.

1.2. Rechtschreibfehler finden und event. richtige Schreibweise daneben notieren

	Gesamt 11 Punkte
11 Wörter = 11 Pkt. 
Jeder erkannte Fehler gibt  1 Pkt. Auch wenn ein richtiges Wort als richtig erkannt wird, ist dies 1 Pkt.


· Entgegenname

Entgegennahme
· Betrug





· Komunikation


Kommunikation
· Vorstelen


vorstellen
· Publikum
· nämlich
· Rührend


rührend


· schwerfälligkeit

Schwerfälligkeit
· Arbeitsaltag


Arbeitsalltag
· großzügig
· Printzip


Prinzip


1.3. Lückentext
Die Auslassungen - durch Striche gekennzeichnet - bedeuten jeweils ein Wort, das von Ihnen einzusetzen ist, so dass ein vollständiger Satz entsteht. (Die Länge des fehlenden Wortes steht nicht in Zusammenhang mit der Länge der Linie)

a)
Für Ihre Zukunft wünschen wir Ihnen alles Gute und viel Erfolg.
b)
Wenn du nicht bestraft werden willst, musst du der Polizei die Wahrheit sagen.

c)
Obwohl der Lehrer den Test sehr nachsichtig beurteilt hat, hatte sie so viele Fehler, dass sich keine positive Note mehr ausgegangen ist.

d)
Weil sie die Rechnung nicht bezahlen konnten, wurde ihnen der Strom abgestellt.

f)
Wer im Glashaus sitzt, soll nicht mit Steinen werfen.

g)
Herr Maier erledigte alle in seinem Bereich befindlichen Aufgaben zu unserer vollsten Zufriedenheit.

h)
Wir bitten um Rückmeldung, ob Sie mit unserem Angebot in der vorliegenden Form zufrieden sind.

i)
Maria kommt mit einem zerrissenen Kleid nach Hause, weil sie an einem Nagel hängengeblieben ist.

j)
Neben dem umgekippten LKW sah man die Ware zerstreut am Boden herumliegen.

k)
Ein kleiner Junge steht vor der Hautüre und versucht vergeblich die Klingel zu erreichen.

l)
Der Personalchef erläutert beim Vorstellungsgespräch dem Bewerber seine zukünftigen Aufgaben.

m)
Lächeln ist immer noch die beste Möglichkeit (Methode), dem Gegner die Zähne zu zeigen.

	Gesamt 13 Punkte
13 Wörter = 13 Pkt. 
Jedes richtig ergänzte Feld gibt 

1 Pkt. 
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